

Объем сборов российских страховщиков по добровольному страхованию средств воздушного транспорта (авиакаско) в 2016 году уменьшился по сравнению с показателем 2015 года на 2,8% — до 8,7 млрд рублей, сообщил глава Всероссийского союза страховщиков Игорь Юргенс на международной конференции "Авиационное и комическое страхование в России" в среду со ссылкой на данные Банка России. Выплаты составили 3,17 млрд рублей, сократившись на 60,1% по сравнению с 2015 годом.

Уровень выплат составил 36,4% против 88,7% в 2015 году. Средняя премия выросла на 2,2% — до 3,964 млн рублей.

Количество заключенных договоров в 2016 году составило 2,195 тыс., сократившись на 4,8% по сравнению с 2015 годом.

Объем сборов страховщиков по добровольному страхованию гражданской ответственности владельцев средств воздушного транспорта в 2016 году вырос на 1%, до 3,548 млрд рублей.

Средняя премия в 2016 году увеличилась на 7,7%, до 1,086 млн рублей.

Количество заключенных договоров составило 3,268 тыс. (-6,2%).

"Выплаты, которые состоялись в 2016 году, связанные с несчастными случаями и катастрофами, увеличились в 3 раза, что говорит о том, что страховая отрасль работает" — отметил И.Юргенс.

Выплаты по этому виду страхования за 2016 год составили 1,729 млрд рублей. Уровень выплат — 48,7%, в 2015 году — 11,9%.

Источник: Интерфакс, 01.03.2017